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Způsob zpracování  předprodejních a poprodejních  stížností ve  společnosti A&M 
platné od 1. března 2012 

Adresát: distributoři profesionálních značek, jejich partneři a distributoři specializovaní na hobby značky. 

Vážený distributore,

Vylepšili jsme náš postup pro zpracování stížnosti i pro případy, kdy poškození a nebo ztráta zboží bylo zaregistrované až po několika měsících po obdržení zboží a nebo až při jeho prodeji.

Spojili jsme procesy pro všechny případy s cilem vyřiešit Vaše stížnosti co nejrychleji:

I,  ZPRACOVÁNÍ  STÍŽNOSTI  PŘED  PRODEJEM

1, Poškozené balení, poškozené nářadí a nebo jiné problémy s kvalitou,  zjištěné ihned po obdržení zboží
Postup zpracování stížnosti se nezměnil: tyto případy musí být nahlášené na náš zákaznický servis do 30-ti kalendářních dní od obdržení  zboží. 

Údaje potřebné pro zpracování stížností :  číslo faktury či objednávky / číslo dodacího listu / datum příjmu / objednací číslo poškozeného zboží / počet poškozených kusů / popis poškození a nebo popis problémů s kvalitou / foto poškozeného zboží.
Metoda zpracování stížnosti: v případě uznání Vaší stížnosti bezplatně vyměníme poškozené zboží. Prosíme Vás o uložení poškozeného zboží do doby, než si ho převezme náš kurier a nebo obchodní zástupce .

2, Vady / poškozené zboží v kartonu, zjištěné pozdeji –  např. až při prodeji a nebo při předvádění nářadí v obchodě (chybný akumulátor, elektrická či mechanická porucha, chýbějící příslušenství, nefunkční nářadí atd ...)                       

2/a, Poškození zaznamenaná v obchodě  ješte před prodejem a do 6 měsíců po obdržení 

Postup zpracování stížnosti se změnil – snažíme se vyřešit problém co nejrychleji 
Teď bylo zpracování takových sížností přesměrované k servisním partnerům, od 1. března 2012 budou tyto Vaše stížnosti zpracované pomocí zákaznického servisu firmy A&M.
2/b, Poškození zaznamenaná po 6 měsících po obdržení, ale ješte před prodejem zákazníkovi

Postup zpracování stížnosti se nezměnil:  zpracování takových stížností je i nadále úlohou smluvních servisních partnerů, jako běžný záruční připad.

II, ZPRACOVÁNÍ  POPRODEJNÍ  STÍŽNOSTI

Postup zpracování stížnosti se nezměnil: zákaznícké stížnosti a i stížnosti do 3 dní po nákupu, budou zpracované servisními partnery podle postupu popsaného v záručním listě. 

Pro rychlejší zpracování Vaší stížnosti, nezapomeňte poslat servisnímu partnerovi:

- údaje o nářadí 

- popis a nebo charakter vady.

22. února 2012








Vedení firmy A&M 
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